



Technický dodatek k pojistné smlouvě č. 8602938014

pro pojištění – Trend 7

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, Česká republika
IČO: 47116617
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 1897
(dále jen „**pojistitel**“)

a

Základní škola, Most, Okružní 1235, příspěvková organizace
Zastoupená: Mgr. Janou Kropáčkovou, ředitelkou školy
IČO: 47326417
se sídlem: Okružní 1235, č. or. 8, 434 01 Most, Česká republika
Korespondenční adresa je shodná s adresou sídla.
Prostředky elektronické komunikace:
Vyloučení z elektronické komunikace: ANO

(dále jen „**pojistník**“)

uzavírají

tento dodatek k pojistné smlouvě (dále jen „**dodatek**“).

ČLÁNEK 1
Předmět dodatku

1. Tímto dodatkem se mění zprostředkovatel pojištění z **I.P. trust, a.s.**, IČO: 25004174, na **RENOMIA, a.s.** IČO: 48391301, korespondenční adresa Jaroslava Seiferta 2179/9, 434 01 Most.
2. Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem RENOMIA, a.s. (dále jen „pojišťovací makléř“) smlouvu, na jejímž základě pojišťovací makléř vykonává zprostředkovatelskou činnost v pojišтовnictví pro pojistníka, a to v rozsahu této smlouvy.
3. Pojistník podpisem této pojistné smlouvy prohlašuje, že zplnomocnil pojišťovacího makléře k přijímání písemností majících vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou zasílaných pojistitelem pojistníkovi **s výjimkou písemností směřujících k ukončení pojištění ze strany pojistitele**. Pro případ uvedený v předchozí větě se "adresátem" ve smyslu příslušných ustanovení pojistných podmínek rozumí pojišťovací makléř a tyto písemnosti se považují za doručené pojistníkovi doručením pojišťovacímu makléři.
4. **Mění se účet pro úhradu pojistného takto:**
Pojistník je povinen uhradit pojistné v uvedené výši na účet zplnomocněného makléře.
peněžní ústav: **Raiffeisenbank a.s.**
číslo účtu / kód banky: **5030018888/5500**
5. **Hlášení škodných událostí**
Vznik škodné události hlásí pojistník bez zbytečného odkladu na níže uvedené kontaktní údaje:

Kooperativa, pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
CENTRUM ZÁKAZNICKÉ PODPORY
Centrální podatelna
Brněnská 634
664 42 Modřice
Tel: 841 105 105
www.koop.cz
přímo, nebo prostřednictvím pojišťovacího makléře: **RENOMIA, a.s.**

Pro posouzení splnění povinností pojistitele ve vztahu k šetření škodné události je rozhodný okamžik oznámení škodné události pojistiteli.
6. **Počátek účinnosti dodatku: 11.03.2021 .**
7. Ostatní ujednání pojistné smlouvy zůstávají v platnosti beze změny.

ČLÁNEK 2
Závěrečná ustanovení

1. Návrh pojistitele na uzavření dodatku k pojistné smlouvě (dále jen „nabídka“) musí být pojistníkem přijat ve lhůtě stanovené pojistitelem, a není-li taková lhůta stanovena, pak do jednoho měsíce ode dne doručení nabídky pojistníkovi. Odpověď s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.
2. Dodatek je vyhotoven ve 4 stejnopisech. Pojistník obdrží 1 stejnopis, pojistitel obdrží 2 stejnopisy a pojišťovací makléř obdrží 1 stejnopis.
3. Tento dodatek obsahuje následující přílohy:
 - Vložka z obchodního rejstříku – RENOMIA, a.s.
 - Vložka z obchodního rejstříku – I.P.trust, a.s.

Dodatek uzavřen dne: 01.03.2021

Jméno, příjmení/název zástupce pojistitele (získatele): Alena Fryšová

Zaměstnanec pojistitele

Získatelské číslo: 254

Telefonní číslo: 957740233

Email: afrysova@koop.cz

Za pojistitele:



KOOPERATIVA, A.S.
Č.Ú.P.
I.ČECHY
59
ITOV

Provozní oddělení AG severní Čechy
Underwriter

Relatační pu



Za pojistníka:

jméno, příjmení, příp. funkce

Mgr. Jana Kropáčková
ředitelka školy

škola, Most,
ní 1235
organizace
IC 47326417 @

Záznam z jednání

(podle § 79 zákona č. 170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění)

k pojistné smlouvě / smlouvám č.: 8602938014 technický dodatek

Klient

Název / jméno a příjmení: Základní škola, Most, Okružní 1235, příspěvková organizace
 Sídlo / adresa bydliště: Okružní 1235, 434 01 Most IČO: 00083984
 Jednatel / zastoupen(á): Jana Kropáčková, Mgr Telefon: E-mail:

Pojišťovací zprostředkovatel (dále jen "zprostředkovatel")

Samostatný zprostředkovatel	POJIŠŤOVACÍ MAKLEŘ	Vázaný zástupce samostatného zprostředkovatele
Název:	RENOMIA, a. s.	Název:
IČ:	48391301	IČ:
Sídlo:	Holandská 8, 639 00 Brno	Sídlo / místo podnikání:
Telefon:	222390888	Telefon:
E-mail:	info@renomia.cz	E-mail:

Osoba jednající s klientem

Jméno a příjmení: 

Požadavky, cíle a potřeby klienta

Cílem tohoto jednání je zjistit potřebu klienta na provedení podstatné změny pojištění.

Podrobné informace k požadavkům, cílům a potřebám klienta

Např. k rozsahu pojištění, k limitům pojistného plnění, ke spoluúčasti, k výběru pojišťovny atd.

V tomto dodatku dochází pouze ke změně makléřské doložky po fúzi I.P. trustu, a.s. s RENOMIA, a.s. Pojistné je beze změny.

- Klient nesdělil další informace týkající se jeho požadavků, potřeb a cílů. V souvislosti s tím zprostředkovatel klienta upozorňuje, že byl případnými chybějícími informacemi ovlivněn při doporučení pojistného produktu a nastavení vhodných parametrů pojištění (např. výše pojistných částek apod.).

Doporučení zprostředkovatele a důvody, na kterých zprostředkovatel zakládá doporučení

V tomto dodatku dochází pouze ke změně makléřské doložky po fúzi I.P. trustu, a.s. s RENOMIA, a.s. Pojistné je beze změny.

Zprostředkovatel tímto doporučením neposkytuje radu ve smyslu § 78 zákona č. 170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění.

Vysvětlení dopadů podstatné změny pojištění včetně souvisejících rizik

Podstatnou změnou pojištění nadále trvají pojistníkovi, pojištěnému, případně oprávněné osobě, povinnosti vyplývající z právních předpisů, pojistných podmínek nebo pojistné smlouvy. Podrobnější informace jsou k nalezení v příslušné pojistné smlouvě a pojistných podmínkách pojistitele.

Případné další dopady podstatné změny pojištění

Např. dopady změny sjednaných limitů pojistného plnění, změny sjednané spoluúčasti atd.

Případné nesrovnalosti mezi požadavky klienta a podstatnou změnou pojištění

V tomto dodatku dochází pouze ke změně makléřské doložky po fúzi I.P. trustu, a.s. s RENOMIA, a.s. Pojistné je beze změny.

Rozhodnutí klienta k provedení podstatné změny pojištění

Klient souhlasí / nesouhlasí s podstatnou změnou pojištění podle doporučení pojišťovacího zprostředkovatele.

Případné doplňující vyjádření klienta k podstatné změně pojištění

Doplňující informace o zprostředkovateli

Samostatný zprostředkovatel je při podstatné změně pojištění nadále odměňován:

- provizí od pojistitele, která je stanovena procentem z pojistného příslušné pojistné smlouvy a je již zahrnuta ve výši pojistného.
 poplatkem od klienta, který se řídí smlouvou o zprostředkování pojištění mezi klientem a zprostředkovatelem.

Prohlášení klienta

Klient prohlašuje, že:

- 1) porozuměl všem informacím v tomto záznamu z jednání a v dokumentech, které jsou jeho nedílnou součástí, a že mu tak veškeré informace byly zprostředkovatelem poskytnuty srozumitelně a přesně. Klient potvrzuje, že byl informován o tom, že předmětem jednání bylo pouze zjištění požadavků, potřeb a cílů klienta na provedení podstatné změny pojištění, obsahu jednotlivých pojištění rozumí a byl informován o možnosti jednat o jiných pojištěních v rámci oddělených jednání se zprostředkovatelem;
- 2) obdržel od zprostředkovatele Informace o zpracování osobních údajů;
- 3) že veškeré jím uvedené a výše zaznamenané požadavky, cíle a potřeby jsou pravdivé a přesné a byly zprostředkovatelem zaznamenány v tomto dokumentu úplně a srozumitelně a že tento dokument je pravdivým a přesným záznamem z jednání o podstatné změně pojištění a je schopen posoudit, zda navrhované pojištění odpovídá jeho potřebám, požadavkům a cílům;
- 4) si je vědom případných nesrovnalostí mezi jeho zaznamenanými požadavky a podstatnou změnou pojištění, které mu byly zprostředkovatelem jasně a srozumitelně vysvětleny a souhlasí s podstatnou změnou pojištění za předložených podmínek;
- 5) mu byla podstatná změna pojištění vysvětlena, byly mu zodpovězeny všechny položené dotazy a že výše placeného pojistného odpovídá jeho možnostem a schopnosti dlouhodobě dostát dobrovolně přijatému závazku;
- 6) obdržel s dostatečným předstihem před uzavřením pojistné smlouvy nebo dodatku pojistné smlouvy jedno vyhotovení tohoto záznamu z jednání a veškeré dokumenty související se sjednáváním pojištěním nebo s podstatnou změnou pojištění - Informace o pojistiteli, Informace o pojistném produktu - a že na základě těchto informací byl schopen učinit informované rozhodnutí. V případě, že pojištění nebo podstatná změna pojištění nebude sjednána podpisem pojistné smlouvy, klient potvrzuje převzetí tohoto záznamu z jednání a dalších informací úhradou první splátky pojistného.

Most 5.3.2021 Základní škola, Most,
Okružní 1235

dne: 02.03.2021

Podpis klienta:



Podpis za zprostředkovatele:



Tento záznam z jednání je vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží klient a 1 zprostředkovatel.